

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алекс

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.02.2008 17:30:50

**формирования заключения врача:** 14.02.2008 19:22:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/30031/answer/30032>



## Заключение врача

Уважаемый Алекс! Даже, если выявится инфекция, то на эрекцию она совершенно не влияет. Не фиксируйте свое внимание на этой проблеме (я имею в виду эрекцию). По поводу обследования - надо сделать соскоб из уретры методом ПЦР-диагностики на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); сдать общий анализ мочи; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Удачи!